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IIJ アカデミー第 6 期 ‒ 技術テーマ 

 
設問 1 ARP に関する問題 

図１のように、IP アドレスが設定されている４台の PC が、ひとつの L2 スイッチに接
続されているとする。このとき 

• PC1 --- PC4 は ping が繋がる 
• PC2 --- PC3 は ping が繋がる 

のであるけれども、 

• PC1 は、 PC2 と PC3 ともに ping は繋がらない 
• PC4 は、 PC2 と PC3 ともに ping は繋がらない 

という状況が観測されている。同様にして 

• PC2 と PC3 は、PC1 と PC4 には ping は繋がらない 

ということも観測されている。これはどうしてなのだろうか？この状況を作り

上げている理由を説明してみてください。 

 
 

⾯接時に以下の設問に関する応募者の考えを伺いますので、考えをまとめておいてく
ださい。 
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設問 2 ネットワークの性能改善に関する問題 
 
各種サーバを設置しているセグメントが２つ存在する(図 2)。 
いずれもルータ−Switch 間は 1Gbps で Switch−サーバ間は 100Mbps で接続している。 
あるとき Switch A 側にある http サーバのレスポンスがたまに悪くなるため調査の依頼が⼊
った。 
調査の結果、サーバの負荷はそれほどなく設定に間違いないことは確認できたが、Switch A
のトラフィックグラフを⾒る限りサーバ向けの全ポートで似たような波形になっており
http サーバ向けポートはたまに帯域超過しているようであった。 
 
機器故障を疑い交換を⾏ったが解消しなかったという。 
 
この事象に対して考えられる原因と対処法を帯域増強以外の⽅法で考察せよ。 

 

 
 

以上 
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